

健身夕阳红 共筑中国梦

省老年人体育健身大会周口开幕



本报周口专电(记者 刘超峰 文/图)昨日,四年一届,反映河南老年人快乐健身风采的河南省第12届老年人体育健身大会在周口市体育馆开幕。

开幕式上,1000多名演员向观众呈现了一场有着浓郁老年体育健身特色的文体表演。健身秧歌、腰鼓、空竹、柔力球、太极拳、舞龙舞狮等,这些群众喜闻乐见的体育健身项目,则被一群老年人以艺术的形式搬上舞台,他们欢快地舞蹈,激情地健身,扭出了热情、舞出了欢乐、跳出了精彩,既展示了全民健身国家战略新形势下河南老年人的康乐风采,汇报了河南老年人体育健身事业发展的成果,也向全省观众奉献了一场隆重、节俭、健康、欢乐的“体育盛宴”,讴歌老健美,引领康乐寿。国家一级演员、越调表演艺术家申小梅还在现场演唱了广大老年人耳熟能详的经典唱段,赢得满堂喝彩。

本届老健会由省体育局、省委老干部局、省老龄办、省老年人体育协会主办,共设置门球、太极拳(剑)、网球、台球、乒乓球、气排球、空竹、健身秧歌、钓鱼、象棋、围棋、健身气功、柔力球、健步走、广场舞、健身球操等16个项目的交流展示,时间跨度自5月起至10月21日,这些项目将分布在周口、南阳、郑州、鹤壁等13个省辖市举行,大会将在今年重阳节时在焦作市闭幕。

据了解,本届老健会共有29个代表团5000多名老年运动员、教练员和裁判员参加,是多年以来规模最大、参赛人员最多、项目设置最广泛的一次大会,也是我省今年举办的唯一一项大型综合性体育赛事。

左图:开幕式现场。

全民健身月 运动享健康

从2009年起,每年的5月被定为河南省全民健身活动月。今年同样也不例外。今年的全民健身月已经来到,在此期间,郑州市也将组织举办一系列的全民健身活动,引领广大市民在全民健身中享受健康和快乐。

喜欢篮球的朋友,不妨5月的每个周末到75中去感受一下郑州市业余篮球俱乐部周末联赛的氛围。在这项郑州市最高水平的“草根”篮球联赛中,体验“我就是球星”的魅力。

作为武术之乡,全民健身月中怎能少得了武术的身影?本月16日、17日,郑州市武术套路锦标赛将在市体育馆为绿城市民送上武术大餐。热爱武术的你,赶快到现场亲密接触一下刀光剑影的武林盛会。或以武会友或拜师学艺或强身健体。

毽球在我市有着广泛的群众基础,无论是广场公园,还是社区街道,总能看到小小毽球飞舞起来的曼妙身姿。本月的每个周末,郑州市第五届毽球锦标赛暨郑州市中小学生毽球比赛,将在市体育馆和市61中相继拉开序幕。想要参与这项运动的市民可以亲临现场观赏精彩的比赛,也可参与其中一试身手。

对于喜欢羽毛球的市民来说,本月将迎来“羽球飞舞,挥洒激情”的快乐时光。“羽林争霸”2015年城市羽毛球赛河南赛区比赛、郑州市第十一届羽毛球俱乐部甲级对抗赛、2015年全国东西南北中羽毛球大赛郑州分站赛、第二届快乐家庭羽毛球公益比赛等诸多羽毛球比赛,将贯穿本月的所有周末。想要在羽毛球赛场上试一试身手的你,赶快到市羽毛球协会报名参加吧。

郑州市第九届空竹锦标赛将于本月15日、16日在73中举行。届时,空竹爱好者可到与来自全市的“竹友”们一同展示这项中国传统体育项目的魅力。

这么多全民健身项目将在本月陆续“登场”,你还等什么?一定有一款适合你。赶快走出家门,加入到全民健身的行里中来吧,在运动中畅享健康。

据了解,今年我市全民健身活动月期间,郑州市体育局、市各单项体育协会还将组织开展贴近生活、惠民利民的全民健身志愿服务活动。届时,全市社会体育指导员会深入公园、广场,走进社区,开展健身技能展示、科学健身指导、健康知识讲座等志愿服务活动,把科学健身理念、科学健身方法传达给广大基层老百姓,引领更多的群众加入到科学健身的行列中来。把全民健身月活动推向高潮,吸引更多的城乡群众参与到全民健身活动中来,真正体验“天天健身,天天快乐”。

本报记者 陈凯

市毽球协会召开年度工作会

今年将命名一批 毽球示范学校

本报讯(记者 汪静文 通讯员 周凤英)昨日,郑州市毽球协会在市19中召开年度工作会议。记者了解到,今年我市将命名一批市毽球示范学校,并择优分别向河南省毽球协会、中国毽球协会推荐申报河南省、全国毽球示范学校评选。

作为郑州市体育局、市教育局毽球进校园活动的重要组成部分,毽球示范学校的评选贯穿全年。今年将从学校的毽球高水平运动员水平和社团建设等多个层面进行评选。市毽球协会主席龙同胜介绍说,将从市毽球示范学校中评审出能够代表郑州市毽球水平和发展潜力的学校,推荐申报河南省和全国的毽球示范学校。相信评选的过程,也能够促进全市各个学校运动水平和组织能力整体上一个台阶。

毽球工作会议还表彰了2014年我市毽球工作的先进个人和团队,荥阳市教育体育局、郑州市绿城广场2个先进单位、王富权等29名先进工作者、郭建辉等6名优秀裁判员、于春红等7名优秀教练员、林秀婷等52名优秀运动员受到表彰。

市老年气排球比赛昨结束

本报讯(记者 陈凯)经过两天激烈角逐,郑州市老年气排球比赛昨日在玫瑰园体育馆落下帷幕。郑州市男、女队在本次比赛中发挥出色,包揽了男、女组的冠军。

本次比赛由郑州市老年人体育协会主办,共吸引了来自郑州各县(市)区、铁路系统、电力系统,以及安阳、三门峡等其他地市20余支代表队的100多名气排球爱好者参赛。比赛分为男、女两个组别。经过40多场比赛的角逐,所有参赛选手在切磋交流中畅享了运动带来的健康与欢乐。

市老年气排球比赛是我市老年体育赛事中的一项传统赛事,旨在为老年气排球爱好者搭建一个相互交流、切磋球技,以球会友的舞台。

喀山世游赛中国队集训大名单出炉

河南泳军5名选手榜上有名

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从省游泳运动管理中心获悉,在中国游泳队日前公布的新一期喀山游泳世锦赛集训大名单中,河南游泳队共有李响琦、张馨予、宁泽涛、索冉和李爽5名队员榜上有名。除此之外,还有1名教练和2名队医也进入此次集训队工作。

据了解,第16届世界游泳锦标赛将于7月24日至8月9日在俄罗斯喀山举行。为备战本届世游赛,中国游泳队从5月2日起便在北京开始了集训备战,参加此次集训的运动员达到了62名,而最终参加喀山世游赛的中国游泳队队员也将在这62人中产生。4年前的2011年上海世游赛,河南泳军只有李响琦一人参赛。对此,省游泳运动管理中心主任杨青山满意地说:“这说明近些年我们的队员进步还是很大的。希望他们认真训练,争取有更多的选手参加本届世游赛。”

我省这5名参加集训的队员中,名气最大的当属国内泳坛“短距离之王”的宁泽涛。在4月中旬结束的全国游泳冠军赛上,他在男子50米和100米自由泳两个项目上均顺利夺冠。喀山世游赛,他也表示希望能在这两个自己的强项上收获奖牌。值得一提的是,“郑州飞鱼”宁泽涛最近还收到一个好消息——荣获第19届“河南五四青年奖章”。对此,宁泽涛开心地说:“作为一名常年在外训练很少回家的河南运动员,家乡父老给予一份这样的厚礼,真的非常感动。”

赛艇世界杯国家集训队名单公布

我省水军5名队员成功入围

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从省水上运动管理中心获悉,为了备战2015年赛艇世界杯(第一、二站),国家赛艇队正式公布了65人的大名单。我省共有吕扬、王杰、赵成炳、刘航和李亚俊5名队员榜上有名。

省水上运动管理中心主任傅汝成告诉记者,在刚刚结束的全国冠军赛中,吕扬、王杰两人分别和国家队队友合作,在女子双桨的比赛中获得冠军;刘航收获了两枚金牌;李亚俊则在轻量级比赛中获得亚军。目前吕扬、王杰、赵成炳、刘航、李亚俊5人已远赴欧洲斯洛文尼亚,备战将于当地时间8日至10日在那里举行的2015年赛艇世界杯第一站的比赛;第二站的比赛则将于6月19日至21日在意大利进行。本届世界杯(第一、二站)吕扬、王杰将参加女子双桨组的比赛,赵成炳、刘航将参加男子单桨组的比赛,李亚俊则将参加男子轻量级比赛。

科幻《超能查派》 带你感受超智能时代



本报讯(记者 杨丽萍)昨日下午,科幻动作电影《超能查派》在奥斯卡曼哈顿影城试片,电影《金刚狼》中“狼叔”的扮演者休·杰克曼在这部电影中化身暴戾科学怪人,与拥有自主意识的机器人查派展开终极对抗,引人关注。

历来电影中都不乏对人工智能前景的推测,无论是《复仇者联盟》还是《超体》,都曾为观众献上关于人工智能的饕餮大餐。不同于以往机器人的冰冷与刻板,在《超能查派》中,查派的呆萌叛逆形象令人发笑。无论是出场时自带的背景音乐、地道的南非英语、夸张的金属首饰以及痞里痞气的走路姿势,抑或是外壳上喷绘的文身,无一不展现着他“非主流”的一面。虽然查派从“生父”迪恩身上

学会了宽容与爱,却也从黑道“养父母”身上学了不少混混习气。在“养父”的恶意教唆下,查派屡屡犯罪,拥有喜怒哀乐它在得知被“养父”欺骗后十分生气,却又因为“狼叔”操纵的机器人的到来激发了它对家庭的守护。从某种意义上讲,查派的叛逆和纠结也有一定的现实意义,毕竟,对现实世界的每个人来说,生命中的每一次经历都是一种学习,而每一次选择都是一段成长。查派的成长历程也折射出了导演尼尔·布洛姆坎普对人工智能的思考——如果机器人能够像人类一样拥有智力,那么是否会像人类一样对自己有道德要求?影片将于8日起在奥斯卡旗下的各大影院上映。

亚冠联赛

国安平水原创历史头名出线 恒大输西悉尼伤埃神留隐患

新华社广州5月5日专电 在5日晚进行的亚冠联赛小组赛收官战中,北京国安客场1:1战平韩国的水原三星,历史上首次以小组第一闯入亚冠淘汰赛。而已经提前锁定小组头名的广州恒大却在暴雨中主场0:2输给了西悉尼流浪者,还伤了锋线尖刀埃尔克森,徒留隐患。

在G组,北京国安客场在缺少少将的情况下1:1战平水原三星,凭借与对方的相互战绩优势锁定小组头名,杀入亚冠十六强,这是他们在征战亚冠的历史上首次获得小组头名。水原三星也以小组第二的身份出线。

在H组,提前锁定头名的广州恒大面对卫冕冠军、死敌西悉尼流浪者,进行了大面积轮换,除了后卫金英权外,首发是清一色的国内球员,最终0:2被对手击败,还折损了替补登场的锋线大将外援埃尔克森。

大雨中前来助威的数万名广州球迷失望而归,数百万的赢球奖金和净胜球奖金宣告泡汤,锋线尖刀埃神白白受伤——这场在赛前被认为对恒大来说毫无压力的比赛,却变成无比虐心、代价惨痛的90分钟。

唯一值得安慰的是,本组另外一场比赛首尔FC在最后一时刻绝杀鹿岛鹿角,首尔挤掉了西悉尼闯入十六强,让澳大利亚人在天河低下了赢球后嚣张的面孔。



国安队球员德扬(右二)与队友庆祝进球。新华社发

《山河故人》入围戛纳电影节

主演董子健角逐戛纳影帝

本报讯(记者 秦华)2015年戛纳电影节将于5月13日开幕,今年有贾樟柯执导的《山河故人》、侯孝贤执导的《聂隐娘》两部华语片争夺金棕榈大奖,两部影片的主演董子健、张震亦双双入围戛纳影帝的角逐。

《山河故人》刻画了两男一女的爱与别离,是一部时代巨变背景下的个人情感史诗。片中董子健饰演7岁就移民到澳大利亚的不羁青年,全程以英语演出。谈及这次挑战,国际学校出身且有海外游学经验的董子健,表示演绎起来毫无压力,“英文演技蛮爽的”。

《山河故人》是董子健担纲主演的第二部电影,此前由其主演的青春题材影片《青春派》已使他斩获上海电影节传媒大奖

最佳男主角,同时还入围金马奖最佳新人奖等多项大奖。此次戛纳电影节上,21岁的董子健将与奥斯卡影帝马修·麦康纳、德国影帝迈克尔·法斯宾德、法国影帝文森特·卡索、日本影帝浅野忠信以及张震等人展开角逐。

戛纳向来宠爱年轻小伙,日本演员柳乐优弥14岁夺得影帝,哈维尔·多兰20岁时斩获最佳导演奖。21岁的董子健此番作为戛纳电影节华语电影最年轻的影帝角逐者,也被各方看好,导演贾樟柯就盛赞他表演沉稳松弛:“是我看过不多见的,在镜头前非常自由、自在的演员,毫无拘束感,有与生俱来掩盖不住的潜质和天赋。”不过,董子健很谦虚:“没信心赢,能去参与、去学习就已经很开心了。”



NBA 季后赛 詹姆斯低迷骑士失利 格里芬三双快船逆转

新华社华盛顿5月4日专电 NBA季后赛半决赛4日开战,詹姆斯表现欠佳,导致骑士队以92:99不敌公牛队,而格里芬连续两场打出“三双”,带领快船队以117:101击败火箭队。

詹姆斯得到19分、15个篮板和9次助攻,差一点完成“三双”。不过全场比赛他22投只有9中,而且还有6次失误,使得克里夫兰当地媒体在比赛结束之后用“衰落”这个词来形容詹姆斯的表现。

骑士队全场比赛就没有取得过领先,在比赛还剩最后一分钟的时候,骑士只落后4分。不过此时骑士三分球屡投不中,詹姆斯又在剩11秒时上篮不进,错失了追平的良机,最终落败。罗斯为公牛队拿下25分,加索尔

则得到了21分10个篮板,巴特勒也得到20分。

在西部半决赛中,快船队的克里斯·保罗因伤缺阵,但格里芬得到26分14个篮板和13次助攻,率领快船在落后13分的情况下——一举反超,以117:101战胜火箭。

在第二节火箭一度以34:21领先。不过快船随后还以颜色,在第三节中段由雷迪克跳投命中完成反超。在第四节,巴恩斯接连两记三分球命中,帮助快船队打出了12:0的攻击波,一举锁定了胜局。

本场比赛是保罗本赛季首次缺阵,不过巴恩斯得到20分,替补球员克劳福德拿下21分5个篮板,完全弥补了保罗未能上场带来的空缺。



骑士队球员詹姆斯(右)在比赛中进攻。

新华社发/法新